

В поселке Солнцево Курской области вынесен приговор по уголовному делу об уклонении от административного надзора, т.е. самовольного оставления поднадзорным лицом места пребывания, совершенное с целью уклонения от административного надзора.

Прокурор Солнцевского района поддержал государственное обвинение по уголовному делу в отношении жителя Солнцевского района Курской области, который судом признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 314.1 ч. 1 УК РФ, т.е. самовольное оставление поднадзорным лицом места пребывания, совершенное с целью уклонения от административного надзора.

Установлено, что осужденный, будучи неоднократно предупрежденным об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора, зная об установленных в отношении него административных ограничениях, но умышленно игнорируя их, самовольно оставил место своего пребывания, не уведомив в должном порядке уполномоченных лиц ОМВД России по Солнцевскому району, осуществляющих контроль за исполнением возложенных на него ограничений. Тем самым, житель Солнцевского района допустил самовольное оставление избранного им места пребывания, совершенное в целях уклонения от административного надзора.

По приговору суда в соответствии с позицией государственного обвинителя жителю Солнцевского района Курской области назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Помощник прокурора
Солнцевского района

В.А. Лосева